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ATA Nº 040 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

20.08.2013. 

Aos vinte (20) dias do mês de agosto do ano de dois mil e treze (2013), às 

nove horas e quarenta e cinco minutos (9h45min), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores Jorge Laudenir de Ávila, Anderson da Rocha Güths,  

Neri Leal,  Zelodir Ataíde Novack, Cláudio Luiz Klumb,  Lauro Rodrigues, 

Sílvia Augusta Islabão, Angélica dos Santos Milech e Cláudio Antônio 

Sílva. Constatada a existência de quórum, o Presidente Vereador Cláudio 

Antônio Sílva, declara abertos os trabalhos, solicitando a Primeira 

Secretária Vereadora Sílvia, para que proceda na leitura da ata da última 

sessão ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por unanimidade, 

com retificação de ata, pois consta duas vezes o nome da Vereadora Sílvia, 

devendo constar o nome do Vereador Cláudio Antônio Sílva. RESUMO 

DE EXPEDIENTE: MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – Informa liberação 

de recursos. MINISTÉRIO DA SAÚDE – Informa liberação de recursos. 

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO E UVERGS – Convida para 

Seminário Técnico de Orientação aos  Legislativos Municipais dias 22, 27 

e 29 de agosto ou 05 de setembro,  no Auditório do Tribunal de Contas em 

Porto Alegre. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: GABINETE – Encaminha os Projetos de Lei nº 48/2013 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ACRESCENTAR UMA VAGA 

NO QUADRO FUNCIONAL REFERENTE AO CARGO DE AUXILIAR 

DE ADMINISTRAÇÃO”, nº 49/2013 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM 

TÉCNICO EM CONTABILIDADE”, nº 50/2013 que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊNIO COM A 

DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS” e nº 51/2013 que “CRIA O CARGO DE 

PROCURADOR DO MUNICÍPIO” em regime de urgência. Encaminha a 

Lei de nº 1.819/2013. São encaminhadas as Comissões Técnicas 

Permanentes os Projetos de Lei constantes no Resumo de Expediente. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Cláudio Klumb, 

Angélica Milech e Anderson Güths. Usando seu espaço o Vereador 

Cláudio questiona ao Presidente sobre como está o andamento do caso 

referente ao repasse de recursos do Hospital local. Caso não tenha sido 

solucionado, sugere a realização de uma Audiência Pública com os órgãos 

competentes para tratar sobre esta questão. Com a palavra a Vereadora 
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Angélica diz que é válida a colocação do Vereador Cláudio, pois hoje pela 

manhã não obteve uma resposta de concreto no que se refere ao repasse dos 

recursos dos últimos 15 dias do mês de julho que seria repassado até o dia 

05 de agosto ao hospital. Quanto a proposta da verba emergencial de 

sessenta mil reais, encaminhada na semana passada pelo Prefeito Municipal 

ao Secretário Estadual da Saúde em Porto Alegre, recebeu a informação 

que provavelmente o Hospital receberá este recurso. Outro assunto é sobre 

a Semana Farroupilha, a qual convida a todos para a programação que terá 

início no dia 15 de setembro com a chegada da chama crioula, seguindo de 

outras atividades nos dias subsequentes e encerrando no dia 20 de setembro 

com o tradicional desfile com a participação das escolas. Com a palavra o 

Vereador Anderson informa que foi na excursão realizada pela Câmara 

Municipal de Vereadores de Pelotas a Porto Alegre, para tratarem sobre os 

valores altos dos Pedágios cobrados pela empresa ECOSUL. Comenta que 

teve a participação dos municípios vizinhos, do pessoal das 

transportadoras, do Prefeito Municipal e do Governador do Estado. Informa 

que no dia 26 de agosto será realizada uma audiência pública na Câmara 

Municipal de Pelotas para tratar deste assunto. Acha que devem apoiar esta 

causa, na tentativa de diminuir estes valores. Também gostaria de informar 

que foi juntamente com o Vereador Lauro e o Vice-Prefeito Diocélio no 

DAER em Porto Alegre, na tentativa de solucionar o problema da VRS 

302, que se encontra em más condições de tráfego. Diz que levaram um 

trabalho fotográfico desta via, o qual foi protocolado e aberto um processo 

para posteriormente fazer o acompanhamento. O Presidente Vereador 

Cláudio informa que é importante a Câmara manifestar o apoio a esta luta 

contra os valores dos pedágios. Quanto ao Hospital comenta que o 

coordenador levou um documento a Porto Alegre, o qual retornou por não 

estar protocolado. Quanto à verba emergencial, conforme a colocação da 

Vereadora Angélica, certamente sairá, ao contrário do ressarcimento dos 

recursos atrasados, que não serão repassados. Em aparte o Vereador Neri 

concorda que os Vereadores façam um trabalho em prol do Hospital, mas 

questiona sobre a Diretoria, se está engajada nesta luta, ao que o Presidente 

acha que está e quanto à audiência proposta pelo Vereador Cláudio, 

poderão pensar e retornar sobre o assunto. Em aparte a Vereadora Angélica 

diz que não lhe procuraram solicitando a ajuda, mas mesmo assim, foi 

formado um grupo para abraçar esta causa. O Presidente informa ainda que 

participou na semana passada do lançamento das comemorações aos 50 

anos da FETAG,  no município de Arroio do Padre. ORDEM DO DIA: A 

Comissão de Constituição e Justiça,  a Comissão de Orçamento e Finanças 

e a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentaram 
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pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei nº 47/2013 que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CONTRATAR PROFESSOR EM CARÁTER 

EMERGENCIAL”.  Discutidos e Votados os pareceres foram aprovados 

por unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 1ª votação. 

Discutido e votado o Projeto de Lei nº 46/2013 que “DECLARA  COMO 

ZONA ESPECIAL DE INTERESSE SOCIAL – ZEIS, PARA FINS DE 

INCLUSÃO EM PROGRAMA HABITACIONAL DE INTERESSE 

SOCIAL, A ÁREA QUE MENCIONA”, foi aprovado por unanimidade em 

2ª votação e redação final. Não havendo Comunicação de Líder e nada 

mais a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima 

sessão Ordinária a realizar-se dia vinte e sete (27) de agosto do corrente, às 

nove horas e trinta minutos (9h: 30min.) e encerra a presente as dez horas  

e  dezesseis  (10h:16min.). E, para que conste, lavrou-se a presente ata que 

após  lida, discutida  e aprovada,  será assinada pela Secretária, bem como 

pelo Presidente deste Poder Legislativo Municipal._________________  

 

 

       Presidente                                                          Secretária 
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